Пример заявления в милицию
Министру внутренних дел РФ
Иванченко Николаю Григорьевичу
123459, город Москва, ул. Статная, 258
от Федоровой Екатерины Ивановны
проживающей:
город Москва, ул. Сторошенкова, 69, кв. 169
тел. (495) 258-852-25
Заявление
Уважаемый Иванченко Николаю Григорьевичу
Я, Федорова Екатерина Ивановна, старая пенсионерка, проживаю по улице Сторошенкова дом 69. Мой сосед Волеско Иван Алексеевич, проживающий в соседнем подъезде нашего дома, в прошлом году завел собаку породы стаффордширский терьер по кличке Фунтик.
В настоящее время Фунтик и Иван Алексеевич регулярно терроризируют жильцов нашего дома, когда выходят на прогулку. Иван Алексеевич любит натравливать свою собаку на других собак, а также и людей, если они пытаются защитить свое животное от необоснованной агрессии Фунтика.
Я неоднократно обращалась к нашему участковому и в наше отделение милиции, однако у меня отказались принять заявление, мотивируя это тем, что милиция данными вопросами не занимается. Участковый даже нецензурно отозвался обо мне и о моей давно покойной матери, с которой он даже никогда не был знаком, а также предложил мне идти в то место, которое я озвучить не могу (копия аудиозаписи беседы с участковым прилагается).
Мне как человеку тонкой душевной организации такое поведение официальных органов кажется недопустимым.
Прошу Вас оградить меня от нецензурных высказываний Ваших сотрудников, а также принять меры по обеспечению безопасности жильцов нашего дома, а также их имущества в виде личных домашних животных, которые регулярно подвергаются агрессии со стороны Фунтика и Ивана Алексеевича.
Официальный ответ прошу направить по указанному мной адресу в установленные законом сроки.
1 августа 2020 года
Екатерина Ивановна подпись.

